

4天暴走百余公里

# 小伙儿从郑州徒步到周口向女孩表白



□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 今年清明小长假，在郑州工作的小伙张善春选择步行的方式奔赴周口。经过4天3夜的“跋涉”，昨天15时许小张顺利到达周口市区。

“我是来向她表白的，我希望能用这种方式打动她！”昨日下午，有些疲惫的小张一脸诚恳地说，今年春节期间他认识了一位周口女孩，交往数月后他决定追求这份爱情。

## 1. 小伙儿爱上暴走运动

今年27岁的张善春，是鹿邑县穆店乡人，目前在郑州工作。去年9月份，在浙江杭州的他加入了当地的“暴走团”，成为一名徒步旅行爱好者。“一个背包，一只水杯，既能锻炼身体又能愉悦心情。”张善春说，

他慢慢地爱上了这项运动。回到郑州后，他把这种爱好当成了习惯。就在上个月，他曾在一周周末徒步35公里，从郑州市北环走到黄河岸边。

此外，张善春每天都步行5公里左右上

## 2. 徒步百余公里“追女孩”

今年春节期间，张善春在一次聚会上认识了周口女孩小范。经过数月的交往，张善春发觉自己很喜欢小范。于是，前不久他决定利用清明小长假徒步到周口，向小范表白。

4月4日下午下班后，张善春从郑州出发，计划途经新郑机场、尉氏县、扶沟县、西华县，而后到周口市区。“每天早上6

点前起床出发，晚上大概9点前后休息。”张善春说，他计划白天行走，每天步行10个小时以上，行程约60公里。由于步行第二天脚上起了燎泡，他采取搭乘顺风车的方式，完成了尉氏县至西华县约80公里的行程。

“昨晚住在西华县城一个ATM机房里，现在刚到周口。”昨天15时许，手捧鲜

花的张善春出现在中州大道桥头(如图)。下班。“不管工作日还是休息日，我都坚持每天早上6点前起床，然后暴走半个小时。”张善春说，通过半年多的锻炼，他不仅愉悦了心情，还磨练了意志，更重要的是为自己在工作、生活中增加了勇气和信心。

17时30分许，女孩小范出现了。“我爱你，做我的女朋友吧？”张善春捧着花急忙跑到女孩面前，女孩显得很惊喜。

接过花，小范说：“这太突然了，我还得考虑一下。”不过，她表示，张善春从郑州走到周口让她很感动，她会好好考虑的。

## 废品堆起火 威胁居民安全 消防及时扑灭 幸无人员伤亡



□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 4月6日中午，周口市区交通大道与工农路交叉口附近，水灌台村里一大堆收购回来的废品起火，过火面积达400多平方米，大火威胁着周围居民楼安全。经过半个多小时的扑救，大火才被扑灭，所幸没有造成人员伤亡。

当日13时30分许，接到报料后，记者赶往现场，途中看到交通大道与工农路附近冒出黑色的滚滚浓烟，由于围观群众较多，造成交通大道

与工农路交叉口一时拥堵。20分钟后，记者在现场看到，大火已被扑灭，但仍冒着浓烟，数名消防战士正在查找一些零星火源。记者注意到，起火的废品堆四周都是居民楼，大火已将南侧一居民楼一层和二层的楼梯烧黑，东侧一处居民院中的树叶被烤干，北侧也有一栋两层居民楼的窗户玻璃被烤得破碎。

“起火的是一些收回回来还没来得及运走的废品，大部分是纸箱子和废旧电子产品。”附近居民说，这些东西着火很快，从发现到烧完有30分钟左右，等消防部门来到时已着得差不多了。

一目击者称，13时30分许，看到废品堆冒出火花，居民们便开始找水灭火。等居民们端来一盆一盆的水灭火时，才发现是杯水车薪，大火已经着了起来。“这处废品堆已起火两三次了，前几次一发现就顺利扑灭了，没造成大碍。”一居民说，庆幸的是这次天然气管道早早被关掉了，要是漏气了麻烦就大了。

据了解，水灌台村废品回收站较多。记者在附近观察了一圈，看见不宽的道路旁边随处堆放着回收回来的废品，有的院中也乱七八糟地堆放着成片的废品，安全隐患严重。线索提供 邓先生 稿酬 50元 新闻热线 8289999

## “奥特曼”不打“小怪兽”，改行削面了



周口市区大庆路和庆丰路交叉口附近新开了一家刀削面馆。和其他面馆不同的是，这家面馆削面的不是人，而是一个形似“奥特曼”的机器人，“奥特曼”削面师傅吸引了不少路人驻足观看。

面馆老板史磊告诉记者，机器人是从发明者河北农民崔润全处买来的，当时的价钱是两万多元。“削出的面薄厚长宽都很均匀，吃起来口感一致。”史磊说，“一分钟能削120刀，大概是五六碗，非常节省人力成本。”

晚报记者 郭坤 摄影报道

## 海峡两岸 30余位记者走进厚重周口



4月5日，来自台湾《中国时报》、《台湾好报》、东森亚洲台和人民网等海峡两岸媒体的30余位记者，在市台办工作人员的陪同下，走进周口，在太昊陵拜谒伏羲，在独秀园、龙湖、陈楚古街等景点赏春游玩，为周口厚重的历史文化所折服。

晚报记者 张志新 摄影报道

vatti 華帝

智生活 未来是真

22年好厨具

全国疯狂抢 华帝

4月12-13日

绝无仅有的巅峰盛惠

14年  
仅此2天

预存50享4重豪礼

1. 定金翻翻翻，最高可翻20倍；
2. 尊享14年最低价，单品最高直降2600元；
3. 只需9980元，华帝集成厨房装您家；
4. 凭认筹卡再送价值88元华帝浴巾一套。

地址：全国华帝各销售终端